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令和５年度 芝公民館運営審議会 議事録

◎日   時  令和５年７月７日(金)午前 10時 00分～午前 10時 30分

◎会   場  芝公民館「ホール」

◎出 席 者

 ○委 員 ◎笠原 博、○平田輝久、笠原 曻、矢作邦男、飯塚健司、

榎本幸平、春山 実、荻上晃司、四倉孝広、坂口美津子、

古郷治子、野島久美子、碇 康雄、加藤安子、平井美千代 

（◎会長 〇副会長）           以上 15名

 ○事務局  廣瀨館長、松本主査、岩城参与

◎欠 席 者 なし

事務局より、川口市附属機関等の会議公開に関する要綱に基づき、当審議

会が公開であることから事前に公開募集したところ、傍聴希望者がいなかっ

た旨報告する。

 事務局より、委員定数１５名の全委員が出席していることから、川口市

 公民館運営審議会条例第６条第２項により、審議会が成立していることを報

 告する。

 笠原会長の開会あいさつ後、公民館運営審議会条例第６条１項により、

会長が議長となり議事が進行した。

 今回の議事録署名人は、春山委員と坂口委員を指名し、両委員は了承

した。

◎議    題

    １ 令和４年度事業結果報告等について

    ２ 令和５年度事業経過及び事業予定について

    ３ その他
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   笠原議長が議題１と２について事務局に説明を求め、事務局は、資料に

もとづき説明し、承認された。

  ○質疑応答

   議題１ 

    碇 委員 ： 献血について報告がある。以前に前芝中学校長で運営

審議委員であった佐久間先生から、芝中学校の行事とタ

イアップして献血を実施するという提案があったので、

日赤に話をしたところ、「学校行事は天候の関係で中止

となることもありリスクがある。これまで通りの方法で

実施したいので、人数の確保をお願いしたい。」とのこ

とであった。

    矢作委員 ： 献血会の会長だが、碇委員にはいろいろご尽力いただ

き感謝している。各町会から２～３名献血していただけ

れば良いので、是非ともご協力をお願いしたい。

   議題 2
    碇 委員 ： １子供対象講座の（１）子供工作教室と（２）昔遊び

とお話 について、未定となっているが理由は何か。

    事務局  ： 新型コロナウイルス感染症の類型が２類相当から５類

に変更されたが、その一方で第９波との報道もあり、子

供が対象であることから、状況を見極めつつ、児童文庫

運営委員会とも相談して決定したい。なお、文化祭では

昨年同様、工作教室や読み聞かせなどを行いたいと思っ

ている。

    矢作委員 ： 文化祭では町会からのカラオケや踊りでの参加はある

のか。

    事務局  ： 文化祭の内容については、８月の文化祭実行委員会や

各部会会議で決定されることになっており、今のところ

は未定である。

    坂口委員 ： 行事の開催については、新型コロナウイルス感染症の

類型が２類相当から５類になったとはいえ、やはり心配

であるので、予防接種の有無で参加者を線引きするなど、



3 

注意して実施してもらいたい。

    荻上委員 ： 文化祭の式典だが、我々も出席するのか。

    事務局  ： 資料には「式典」の記載があるが、式典の実施を含め

文化祭の内容については、文化祭実行委員会などで決定

されることになる。

笠原議長が議題３その他について事務局に説明を求め、事務局は、

資料１ 令和４年度執行状況、資料２ 令和５年度予算の説明をした。

  ○質疑応答  

   議題３     なし

   笠原議長    これをもって会議を閉会する。

   平田委員    閉会あいさつ      


